

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**POR MEIO DE PROVA DE CONHECIMENTOS**

**EDITAL Nº 001/2024**

A Companhia através de sua Diretora Presidente, resolve retificar o *EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO POR MEIO DE PROVA DE CONHECIMENTOS* EDITAL Nº 001/2024, passando a vigorar com a seguinte redação:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**Onde se lê:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Recurso ao resultado da PROVA DE CONHECIMENTOS	15/05/2024 a 22/05/2024
Divulgação da relação dos aprovados na PROVA DE CONHECIMENTOS	24/05/2024
Homologação do resultado final	27/05/2024
Publicação da relação final dos aprovados	28/05/2024
Convocação dos aprovados	29/05/2024

**Leia-se:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Recurso às questões da PROVA DE CONHECIMENTOS, diante do gabarito divulgado. O recurso deverá ser apresentado via e-mail ao seguinte endereço eletrônico: <a href="mailto:codiub@codiub.com.br">codiub@codiub.com.br</a>	15/05/2024 a 17/05/2024
--	----------------------------

Divulgação dos classificados após recurso ao gabarito da PROVA DE CONHECIMENTOS.	22/05/2024
Período para entrega da documentação para análise do critério de desempate, item 7.1 “b” do edital <sup>1</sup> . A documentação deverá ser encaminhada na área do candidato via site da CODIUB.	23/05/2024 a 03/06/2024
Publicação da relação final dos aprovados após análise dos critérios de desempate.	05/06/2024
Homologação do resultado final.	06/06/2024
Convocação dos aprovados.	07/06/2024

O edital fica retificado, permanecendo ratificado os demais termos do EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO POR MEIO DE PROVA DE CONHECIMENTOS EDITAL Nº 001/2024, naquilo em que não colidir com o ora retificado.

Uberaba/MG, 14 de maio de 2024.

**Companhia de Desenvolvimento de Informática de Uberaba – CODIUB**  
**Celi Camargo**  
**Diretora Presidente**

---

<sup>1</sup> b) Quem tiver maior tempo de serviço devidamente comprovado por registro em CTPS.